MEQOOAOI ITAPAT'ONTOIIOIHXHX

IMa va apayovToomoovUe Uid TapAotaot, SnAadn) va T UETATPEWPOVUE A0
aBpolopa—diapopd o€ YIVOUEVO, OKEPTOUAOTE UE TNV EENG OEIPAL:
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® Kowog ITapayovrag kata opadeg ( = Opadormoinon )

Kowog ITapayovtag

® Tavtromrteg

e  Alagpopd Tetpaymvwv

az — B2 = (a - B)(a+ )

e Telewo Terpaywvo
az + 2af + B2 = (a + B)?
oz —2af + B2 = (a - B)?
e ABpowoua / Atagopd KOBwv
@ + B3 = (a + )(az — ap + B>)
a3 — B3 = (a—-B)(az + ap + B2)
® Tpwvvuo

e Av gyouue €va TPIWVLUO TNG HOPPNG X2 + KX + A,
TOTe WPayvovue 2 aplBuovg a, P mov va Exovv
ywouevo = A kal afpowopa = k.

x2+rx+A=x+a)x+p)

® SuvvSvaouog TEPUITOOEDV

Juvnlwe, POTA KOWOG TAPAYOVTAS KAl 0TI CLVEXELN
KAITO1 AUITO TIG TAVTOTNTEG 1 TPLWVULLO.
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ITo ontdva...

® Auwomaocr 0pov
® IIpooOagaipeon opov

® Opnadomoinon oe 51Gpopovg CUVSLAGHOUG



